



# Голос времений

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 72 (6729)

ИНДЕКС 54022

9 СЕНТЯБРЯ  
СУББОТА 2006

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ В Совете Кировского муниципального района

**Взгляд со стороны:**

## Не подводя итоги

Итак, завершает свою работу Совет Кировского муниципального района первого созыва. Два года плодотворной работы позади. За это время наши избранники приняли не один десяток нормативных актов, так или иначе затрагивающих наши с вами интересы, разрешили немало, казалось бы, находящихся в тупик ситуациях. В общем все было ничуть не хуже, чем там, «снаверху» спорили, доказывали, ссорились, обижались, при этом, конечно же, нервничали, порой не обходилось и без «непарламентских выражений» (Вот только зоди, не в пример «старшим» коллегам, в лицо друг другу не плескали и даже не дрались). К счастью, разум, как правило, побеждал эмоции и, в конце концов, правда, не всегда с первого захода, принимались обоснованные и важные для всех нас решения.

Нелегко приходилось «рулить» и нашему спикеру Сергею Васильевичу Винникову. Не один



о выборах не позволяет этого сделать (агитация!). Поэтому отмечу, на мой взгляд, лишь самую активную комиссию бюджетную.

Жаль, что не все члены Совета этого созыва баллотируются на предстоящих выборах. По нашим опросам, таковых пятеро. Причины - разные, а главная - большая занятость на работе.

Не просто работалось и аппарату, обеспечивающему деятельность Совета (Если его так можно назвать, сейчас это - три человека).

Нам остается лишь пожелать нашим местным парламентариям ни пуха, ни пера на предстоящих выборах, а тем, кто решил больше не избираться, успехов в труде и отдыхе. Кстати, о них мы еще расскажем вам на страницах нашей газеты.

Галина АВАНЕСОВА.  
(О чем дискутировали и какие решения приняли на своем последнем заседании члены Совета, читайте в следующем номере).

◆ Юбилей

## Любовь, уважение, признанье заслужены честным трудом!



- Для меня важно, чтобы люди уважали, а я стараюсь делать им добро, - сказал И.И. Нечаев.

А мечтает он о том времени, когда сможет каждому колхознику сполна заплатить за его тяжкий труд.

Вчера И.И. Нечаеву, депутату районного Совета, исполнилось 60 лет. Поздравляем юбиляра, желаем здоровья, и пусть надежда и оптимизм не покидают Вас, уважаемый Иван Иванович!

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Зима спросит строго

Подготовка предприятий ЖКХ к работе в осенне-зимний период было посвящено краевое селекторное совещание.

Основной доклад сделал министр ЖКХ, строительства и архитектуры И. Прокопенко. По его словам, на 1 сентября суммарный показатель готовности жилищно-коммунального хозяйства составил 81 процент. Из 811 коммунальных котельных к отопительному сезону готовы 603.

Сложная ситуация складывается в Кисловодске и Нефтекумске, Петровском, Грачевском и Труновском районах.

В течение многих лет никак не может разрешиться проблема так называемых «бесхозных» объектов ЖКХ.

Не лучше и ситуация с капитальным ремонтом жилого фонда. Кое-где его вообще не вели минувшим летом. И, конечно, большими бедами могут обернуться имеющиеся долги предприятий и населения за газ, электроэнергию и жилищно-коммунальные услуги. В нашем крае эти суммы исчисляются сейчас сотнями миллионов рублей.

«Гром не грянет - мужик не перекрестится», - так губернатор А. Черногоров охарактеризовал качество подготовки коммунального хозяйства к зиме. И добавил: «Так работать нельзя». Еще главу края беспокоит тарифная политика отдельных органов местного самоуправления. Проанализировав нынешние тарифы на газ, электроэнергию, воду, отопление в четырех городах, сделал вывод, что самый «дешевый» город края, - это Невинномысск. Ставрополь - на втором месте по этим показателям. Буйновск - на третьем, а самые «не-

подъемные» для населения тарифы сейчас в Пятигорске. Вопрос, заданный руководителям муниципалитетов - почему так существенно разнятся тарифы? - на этом селекторном совещании остался без ответа.

Возможности селекторной связи позволили участникам совещания заслушать оперативные отчеты ряда муниципальных руководителей о ситуации в некоторых «болевых» точках краевого ЖКХ. Мэр Невинномысска В. Дедовской, главы администрации Андроповского района В. Рогачев и Кочубеевского района Г. Скарга отчитались о работе по преодолению последствий недавнего градобоя. По предварительным подсчетам, эта стихия нанесла краю ущерб в 258 миллионов рублей. Повреждены 14,5 тысячи домов, целый ряд социальных объектов. Благодаря оперативным действиям краевых и местных органов власти многое уже удалось поправить.

По-прежнему не удается убедить владельцев частного жилья, что лучшая защита от стихии - это страхование своего имущества. А кроме этого не потеряла актуальности народная мудрость про скрупульного, который «платит дважды». Если, например, крыть дома не шифером, а металлической, к тому же заменить старые оконные рамы стеклопакетами - это поможет не только уберечь имущество от стихии, но и сэкономить на отоплении. Такой же подход губернатор рекомендовал использовать при дальнейшей подготовке ЖКХ и жилого фонда к холодам.

В 1972 году приехал в Орловку молодой агроном Иван Нечаев. Все непривычно было сибиряку в маленьком ставропольском селе: масштабы полей не те, да и природа другая, а люди, с мягким южным говорком, и вовсе казались чужими.

Но в повседневных заботах и делах проходила жизнь, в которой он сумел занять достойное место. И теперь Орловка - это его дом, здесь родные поля, с которыми он связан «сердцем и бью», здесь он стал настоящим хлеборобом и уважаемым человеком. Долго руководил первой бригадой - лучшей не только в колхозе, но и в районе. Работали в ней люди, любящие землю, и она на заботу о себе (весь год, считай, ее подкармливали органикой) отзывалась рекордными урожаями. Особо удачными были 1982 и 84-й годы, когда в среднем орловчане получили по 50 центнеров зерновых на квадратный метр, а некоторые поля дали по 70 центнеров! Бригадир Нечаева тогда наградили орденом «Знак Почета» и Золотой медалью ВДНХ.

В очень не простое время, почти 10 лет назад, возглавил И.И. Нечаев колхоз «Орловский», точнее сказать то, что от него осталось, и теперь отдает все силы работе, пытаясь удержать хозяйство на плаву. И хотя годы наступают, Иван Иванович не сдается. И колхозники не отпускают его: вновь оказали доверие - и будет Нечаев председательствовать еще пять лет.

◆ Дела крестьянские

## На заготовке кормов

Ежегодно стабильно работают на заготовке кормов для общественного животноводства труженики колхоза им. Калинина. Это позволяет хозяйству без проблем проводить зимовку скота и свино-поголовья, добиваться высокой продуктивности.

Вот и нынче калининцы проявляют большую заботу о создании прочной кормовой базы. Как пояснил заведующий единственной молочно-товарной фермой хозяйства Тимофей Третьяков, закончена заготовка сена, его припасено 351 тонна, а на 100 процентов выполнено задание

по заготовке сена в количестве 500 тонн. Закончена заготовка кукурузного солса, в траншеи заложено 3917 тонн зеленой массы. К тому же осталась еще часть нетронутого прошлогоднего сенажа.

Жаркая погода не повлияла на ход заготовки солесной кукурузной массы, потому что механизаторы Александр Овчаренко, Владимир Гладков, Юрий Ефименко и Александр Захаров очень добросовестно отнеслись к этой важной кампании. Сейчас они переключились на полевые работы.

(Соб. инф.).

## В преддверии посевной

В семинаре-совещании, состоявшемся по инициативе райсельхозуправления, приняли участие агрономы сельхозпредприятий и фермеры. А посвящалось оно подготовке семян к осеннему севу озимых культур, самой посевной кампании, а также итогам жатвы-2006. Открыл и вел его начальник райсельхозуправления Владимир Шумаков.

С подробной информацией выступил главный агроном райсельхозуправления Сергей Поддубин. Он отметил, что земледельцам придется работать в сложных погодных условиях. Но это не помешало им проделать большую работу на всех этапах выращивания зерна: борьба с вредителями и болезнями, подкормка растений и т.д. Он также сообщил, что площади в текущем году будут увеличены под озимыми зерновыми культурами на 10 тысяч гектаров.

Предстоит большая работа по севу озимых культур, сроки которых подходят. Раньше других культур высевается озимый рапс. И только КСП «Старопавловское» уложилось в агротехнические сроки и посеяло его на всей площади 500 гектаров. Как говорят старопавловцы, сделали это на свой страх и риск, надеясь, что дождь

все-таки будет. И не ошиблись. О ходе подготовки семян к севу рассказал начальник Госсеминспекции Любовь Маршанина. Специалисты сельхозуправления обратили внимание участников семинара-совещания на следующие моменты: в условиях засухи проводить сев необходимо в оптимальные сроки, обязательно обрабатывать семенной материал соответствующими препаратами.

Затем участники семинара ознакомились с работой сепарирующей машины «Алмаз» производства Луганского завода, которая не только очищает зерно от посторонних примесей, но и ращелляет его на фракции по удельному весу, что очень важно при подготовке семян к севу. Аналогичные машины уже приобрели колхоз им. Калинина и ООО «Новопавловское».

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ К 70-летию Ставропольской энергосистемы

## Развитие энергетики Кировского района

Истоки электрификации нашего района исходят от мелких деревенских электростанций единичной мощностью 25-40 кВт, которые были установлены в крупных колхозах и населенных пунктах. Первым стал Советская ГЭС, которая дала ток 1 мая 1939 года, что явилось большим событием для жителей прилегающих территорий.

На Советской ГЭС работало 2 гидроагрегата суммарной установленной мощностью 264 кВт. Выработка электроэнергии составляла 375 тысяч кВт·ч в год. Электроэнергия, выработанная на ГЭС, шла для энергоснабжения колхозных объектов и жилых домов станицы Советской и села Горнозаводского. Передача электроэнергии велись всего по одной линии 10 кВ от ГЭС до села Горнозаводского. Во время войны ГЭС была разрушена и восстановили ее только в начале 50-х годов.

После Великой Отечественной войны, в связи с необходимостью восстановления сельскохозяйственного производства, остро встал вопрос об электрификации станицы Новопавловской: без электричества невозможен был прогресс в производственной сфере.

В 1945 году принимается решение о строительстве Ставропавловской ГЭС на реке Малке с двумя агрегатами общей установленной мощностью 368 кВт для электрического снабжения станицы Ставропавловской. Марьинская ГЭС такой же мощности была введена в работу в 1949 году. А немного раньше, в 1948 г., руководством района было принято решение о строительстве линии электропередачи 10 кВ от ст. Марьинской до ст. Новопавловской. К моменту начала работы Марьинской ГЭС эта линия была построена, она и положила начало сетевому строительству.

◆ В прокуратуре района

## Нацпроекты на контроле

В соответствии с заданием прокуратуры Ставропольского края прокуратурой Кировского района проведена проверка исполнения федерального законодательства, регламентирующего использование бюджетных средств при реализации приоритетных национальных проектов «Образование», «Развитие агропромышленного комплекса» и «Доступное и комфортное жилье - гражданам России».

Проверкой установлено, что жалоб и обращений от граждан, предприятий и организаций правоохранительные и контролирующие органы, органы государственной власти и местного самоуправления по вопросам реализации приоритетных национальных проектов в проверяемом периоде не поступало.

Уголовных дел, связанных с неисполнением или ненадлежащим исполнением законодательства о реализации приоритетных национальных проектов, не возбуждалось, постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел не выносилось, административных производств данной категории не возбуждалось.

В ходе проверки фактов нецелевого использования средств из федерального, регионального и местных бюджетов не выявлено. Однако выявлены факты, свидетельствующие о ненадлежащем исполнении работниками муниципальных образований требований в части подготовки соответствующих документов при постановке граждан на учет на льготное получение жилья и кредитов.

По фактам нарушений законодательства, выявленным в ходе настоящей проверки, главам муниципальных образований г. Новопавловска, с. Орловки, станиц Марьинской, Зольской, Советской, поселков Комсомолец и Фазинский, а также начальнику Управления сельского хозяйства администрации Кировского муниципального района прокурором внесены представления об устранении нарушений требований действующего законодательства.

(Пресс-служба прокуратуры Кировского района).

◆ Социальная защита

Анализ состояния производственного травматизма за первое полугодие 2006 года показал, что его уровень остается в районе прежним. Основная причина - отсутствие знаний норм и правил охраны труда у руководителей и специалистов предприятий. Что же касается отраслевого уровня, то на сегодняшний день вопросы обеспечения безопасности труда как никогда актуальны: в таких отраслях, как сельское и лесное хозяйство, строительство, число пострадавших в результате несчастных случаев на производстве не уменьшилось, а увеличилось.

Подготовка грамотных специалистов по охране труда - вопрос veryзенный и достаточно сложный. Если обучение руководителей орга-

низаций района более-менее наложено, то работодателей-физических лиц (предпринимателей), обученных по охране труда, можно пересчитать по пальцам. Хочется обратить внимание, что обучение руководителей организаций малого предпринимательства в 2006 году бесплатно было организовано впервые.

Под субъектами малого предпринимательства понимаются коммерческие организации, а также работодатели-физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица, имеющие регистрацию и соответствующий статус в органах исполнительной власти, уполномоченных

## Охрана труда

действующим законодательством.

Напоминаем, что за непроявление или уклонение от обучения по охране труда к работодателю могут быть применены меры в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

За подробной информацией и для оформления заявок на обучение по охране труда на базе ПУ-48 г. Новопавловска следует обращаться в Управление труда и социальной защиты населения по адресу: г. Новопавловск, ул. Продольная, 170, тел.: 4-28-45.

Людмила БОРОДИНА, специалист УТИСЗН.

## Праздник круглого пирога

29 августа, в день православного праздника «Хлебный спас», в социально-оздоровительном отделении прошел праздник круглого пирога под девизом «Хлеб - всему голова». В нем участвовали не только наши клиенты, пожилые люди, которые печатаются и отдыхают у нас, но и приглашенные.

В течение трех часов поддерживалось хорошее настроение всех, кто пришел к нам со своими кондитерскими изделиями. Они веселились, пели, танцевали, шутили. Наш фольклорный коллектив «Калинушка» из 13 человек построил свою программу так, что она всем понравилась и никого не оставила безучастным.

Гостей праздника приветство-

вали хлебом-солью русская красавица - психолог Татьяна Шевченко.

Жюри из числа пенсионеров во главе с Александрой Павловной Разенковой подвели итоги. Первое место за самый большой приготовленный своими руками торт было определено Любови Константиновне Панченко.

В конкурсе участников отличились Валентина Ивановна Пугач, участник Великой Отечественной войны Василий Иванович Разенков и Любовь Васильевна Кудрявцева.

Людмила ДОРОЖКО, культорганизатор социально-оздоровительного отделения ст. Советской.

◆ Крим-пресс

## Коварные цветочки

Вечером возле здания городской администрации наряд патрульно-постовой службы заметил изрядно подвыпившего мужчину, безжалостно выдергивающего цветы (надо полагать, чтобы порадовать даму сердца). Хулиган вместе с похищенными голландскими таечтками был задержан и доставлен в Кировский ОВД.

Пока «джентльмен» проходил курс вытрезвления, на него был составлен протокол об административном правонарушении и подсчитан причиненный ущерб, который ему придется возместить.

Александр БЕРЕЖНОЙ, начальник дежурной части ОВД.

◆ Для вас, потребители!

Если задаться целью просмотреть подряд несколько рекламных роликов на разных телеканалах, то выясняется, что по агрессивности атаки на потребителя с мобильными телефонами и различными чистящими-моющими средствами могут соперничать, пожалуй, только майонезы.

Ассортимент майонезов действительно большой. На каком остановить свой выбор, читателям советует Любовь ДЫМЧЕНКО, главный специалист ТОТУ Роспотребнадзора по СК в Георгиевском районе.

И в этом нет ничего удивительного. Ассортимент этих соусов (а майонез как раз и есть ни что иное, как особым образом приготовленный соус) сегодня настолько велик, что насчитывают уже несколько десятков наименований и, похоже, с каждым днем увеличивается, обрастаая все более экзотическими компонентами. Вот только состав у него сегодня гораздо более прозаический. Тот же привычный нам «Провансаль» состоит из масла растительного (65-67%), яичного порошка (5%), сухого молока (1,6%), сахарного песка и соли (2,8%), горчицы, уксусной кислоты и питьевой воды (1,5-1,55%), воды (23-25%).

Более того, существующие ГОСТы или заменяющие их ТУ (технические условия) позволяют и вовсе заменять натуральные ингредиенты синтетическими. Производителям майонезов усиление химической составляющей позволяет конструировать все новые соусы со специально заданными параметрами (в том числе и вкусовые). Это сильно удешевляет процесс и, по уверениям производителей, не ухудшает качества. Даже зная об этом, мы тем не менее испытываем неподдельную преданность к майонезам.

Понимая это, производители упорно говорят нам о делении своих соусов на несколько категорий - высокую (более 55% жирности), среднюю (40-45%) и низкокалорийную (более известную у нас под псевдонимом «легкий» при жирности менее 40%). И эти данные обязательно должны быть указаны на этикетке.

В европейских странах, кстати, продукты с таким разным содержанием жира имеют совершенно разные названия. У нас же все это проходит под псевдонимом «майонез». Но для потребления, по большому счету, не имеет значения, как это называется, если представляет собой вкусный и качественный продукт.

В силу своей такой структуры майонез достаточно прост в хранении и обращении. Он может храниться даже вне холодильника - за счет высокой жирности. И, несмотря на это,

## МАЙОНЕЗЫ

продавцы нам иногда умудряются «апарировать» совершенно неудобоваримые продукты.

Прежде всего, майонез может рассолиться, то есть консистенция его утрачивает однородность. Масло выделяется в отдельную фракцию и при неправильном хранении приобретает неприятный прогорклый вкус. Избежать покупки подобного продукта можно самым простым способом - просто посмотрев дату выпуска и срок реализации выбранными баночками. Цвет продукта также должен быть однородным по всей массе и варьироваться от белого до кремово-желтого.

Кстати, если на этикетке указан очень уж большой срок хранения, это означает, что состав продукта отягощен множеством стабилизаторов и консервантов. Это существенно ухудшает его вкус, заменяя натуральные ингредиенты синтетическими. По большому счету это уже даже не майонез как таковой.

Не исключено также, что в состав майонеза входят ГМИ (генетически модифицированные источники), т.е. продукты, полученные с применением генной инженерии для придания им определенных свойств, например: устойчивости к вирусу скручивания листьев картофеля, устойчивости к колорадскому жуку и др. На российском рынке имеют обращение следующие ГМИ растительного происхождения: соя, картофель, кукуруза, сахарная свекла, томаты, пшеница, мускатная дыня, лен, кабачки, папайя, рис. А так как майонезы вырабатываются с применением растительных жиров, то в их состав возможно входят ГМИ. По данным ВОЗ, пищевые продукты, полученные из ГМИ, идентичны по показателям пищевой ценности и безопасности своим традиционным аналогам, признаны безопасными и разрешены для коммерческого использования. Однако для данных продуктов введена обязательная маркировка при содержании 0,9% ГМИ. Их маркировка применяется для получения полной информации о технологии изготовления продуктов питания, их свойствах.

Евангелие от Матфея так рассказывает о дальнейших событиях: «Она же, по наущению матери своей, сказала: дай мне здесь на блюде голову Иоанна Крестителя. И опечалился царь, но, ради клятвы и возлежащих с ним, повелел дать ей; и послал отсечь Иоанну голову в темницу. И принесли голову его на блюде и дали девице, а она отнесла матери своей. Ученики же его, приди, взяли тело его и похоронили его; и пошли, возвестили Иисусу». Нечестивые царь Ирод, Иродиада и дочь ее Соломия понесли Божию кару за свое злоденство.

Прославляя в этот день величества и пустынника, церковь призывает всех верующих к посту и молитве. Напоминая об обстоятельствах усекновения главы по данному обещанию за танец на пиршестве, мы должны в этот день избегать обильной пищи, связанной с убиением и кровопролитием животных. Поэтому в этот день также не позволяетться вкушать рыбу.

Но воздержание в этот день иногда доходит до странных крайностей: остерегаются есть что-либо круглос, напоминающее своей формой голову, например капусту, картофель, яблочки. Боятся брать в руки нож, вилку, топор, косары. Все это суеверия, противные православной вере.

В народе этот праздник известен под именем Иоанна Постника. Этот день считается концом лета и началом осени: «Иван Постный пришел, лето красное ушло», - говорили народ.

Святой Иоанн Креститель почитается целителем головной боли.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 11 по 17 сентября

## Редакция за изменения в программе

## ответственности не несет

## Понедельник, 11

## 1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.10, 20.00 Т/с «Сестры по крови»  
10.00 Х/ф «9/11»  
12.20 «Без комплексов»  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.30 «Контрольная закупка»  
15.20 Криминальная Россия  
16.00 Т/с «Любовь как любовь»  
17.00 «Федеральный судья»  
18.20 Жди меня  
19.00 Т/с «Пять минут до метра»  
21.00 Время

21.30 Т/с «Остаться в живых»  
22.20 Специрасследование  
23.40 Теория невероятности  
0.30 «Тихий дом»  
1.10 «Идолы»  
1.45 Х/ф «Одним глазком»

## Россия

5.00 Доброе утро, Россия!  
6.15, 8.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Вести края  
8.45 «Антикиллер Хохлов. Исповедь предателя»  
9.45, 13.45, 16.40, 19.40 Дежурная часть  
10.00, 11.50, 21.15 Т/с «Тайны следствия»  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.15 Вести  
12.50 «Частная жизнь»  
13.45, 16.40, 19.40 Дежурная часть  
14.40 Суд идет  
15.00 «Кулагин и партнеры»  
17.40 Т/с «Обреченная статья звездой»  
18.40 Т/с «Волчица»  
21.05 Спокойной ночи, мальчики!

Суббота, 16

**1 канал**  
 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости  
 6.10 Х/ф «Принцель покойника»  
 8.10 Слово пастыри  
 8.30 Дисней-клуб  
 9.20 Здоровье  
 10.10 «Смаки»  
 10.30 «Фазенда»  
 11.00 Д/ф «Алина Кабаева. Никогда не говори «никогда»»  
 12.10 Х/ф «Большая перемена»  
 17.30, 18.10 Самый веселый концерт  
 19.50 «Большие гонки»  
 21.00 Время  
 21.20 «Звезды на льду»  
 23.00 Комедия «Знакомство с родителями»  
 1.10 Х/ф «25-й час»  
 3.40 Х/ф «Кофе и сигареты»

**Россия**  
 6.00 Доброе утро, Россия!  
 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести  
 8.20 «Военная программа»  
 8.45 «Утренняя почта»  
 10.00 «Вокруг света»  
 11.20 «Сто к одному»  
 12.15 «Комната смеха»  
 13.15 «Великий и ужасный Жук»  
 14.20 Х/ф «Груз 300»  
 16.00 Казачий круг  
 16.30 Мы первые  
 16.40 Вопрос, конечно, интересный...  
 16.45 Парламентская неделя  
 17.05 Ток-шоу «Жириновского»  
 17.15 Планета «Мегафон»  
 18.00 Дежурная часть  
 18.30 «Честный детектив»  
 19.05 «Неоконченная война Анатолия Папанова»  
 20.20 Танцы на льду  
 20.55 «Субботний вечер»

22.50 Х/ф «Иностранец-2»  
 0.45 Х/ф «Пункт назначения»  

**Культура**

7.00 Европьюс  
 10.10 Билльярдный сквер  
 10.40 Х/ф «За витриной универмага»  
 12.10 «Кто в доме хозяин»  
 12.40 Х/ф «Самый красивый конь»  
 14.00 Д/с «Дневник большой кошки»  
 14.30 Спектакль «Дом Островского»  
 17.30 Л. Бетховен. Симфония №5  
 18.10 «Белый рояль»  
 18.30 Сто лиц  
 18.55 Бархатный сезон  
 19.55 В субботу вечером  
 20.25 «Блеф-клуб»  
 21.05 Линии жизни  
 22.00 Новости культуры  
 22.15 Х/ф «Лунный папа»  
 0.00 «Отец Игорь. Послесловие к Медону»  
 0.30 35-й юбилей «Модерн»

Джаз Квартета»  
 1.05 М/ф для взрослых  

**НТВ**

5.25 Х/ф «Конвойры»  
 7.05 Мультифильм  
 7.30 Сказки Баженова  
 8.00, 10.00, 13.00, 18.00, 19.00 Сегодня  
 8.20 «Золотой ключ»  
 8.45 «Без рецептов»  
 9.20 Смотр  
 10.20 Главная дорога  
 10.55 Кулинарный поединок  
 12.00 Квартирный вопрос  
 13.25 «Особо опасен»  
 14.00, 4.25 Т/с «Марш Турецкого-2»  
 16.25 «Женский взгляд»  
 16.55 Своя игра  
 17.55 Т/с «Опера. Хроники убийного отдела»  
 19.35 Профессия-репортёр  
 20.00 «Программа максимум»  
 20.55 «Наказание. Русская тюрьма вчера и сегодня»  
 21.30 «Спасатели»  
 22.00 Комедия «Любовь по

правилам... и без»  
 0.35 Бон без правил  
 1.10 Х/ф «Доктор Живаго»  

**ТВЦ**

8.05 Х/ф «Сестры»  
 8.00 Марш-бросок  
 8.30 Православная энциклопедия  
 9.00 «Ключевой момент»  
 9.45 Без репетиций  
 10.10 Фильм-сказка «Айболит-68»  
 11.45, 14.45, 17.45, 0.10 События  
 12.10 «Поступок. Ток-шоу»  
 13.00 Сто вопросов взрослому  
 13.50 Городское собрание  
 15.00 Фильмы «Инесса Арманд»  
 15.50 Детектив «Пропажа свидетеля»  
 18.00 «Большой концерт»  
 19.00 «Вечерний квартал»  
 19.55 Т/с «Золотая теща»  
 21.00 «Посткрипция»  
 22.05 Х/ф «Чужой билет»  
 0.35 Х/ф «Затяжной прыжок»

2.35 Т/с «Так поступают настоящие женщины»  
 4.10 Х/ф «Новый Франкенштейн»  

**REN TV**

6.00 Музканал  
 7.15, 9.00 Мультсериалы  
 7.40, 4.10 Д/с «Дикая планета»  
 8.30 Торговый ряд  
 10.00 «Итальянские каникулы»  
 11.30 «Очевидцы»  
 12.30 — «24»  
 13.00 «Криминальное чтиво»  
 14.00 Д/ф «Личные истории»  
 15.00 Невероятные истории  
 16.00 Док. фильм  
 17.00 Улица Гоголя  
 18.00 «Задор в реалити»  
 19.00 «Неделя»  
 20.30 Д/ф «Громкое дело»  
 21.30 Х/ф «Рыцари неба»  
 23.35 «Экстремальная магия: подвешенное тело»  
 0.06 Эф «Теплый дождь в Техасе»  
 2.05 Х/ф «Развод и симеро

детей»  

**THT**

7.20 Мультифильмы  
 8.00 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»  
 8.45 СИФ  
 9.05 КМВ: инструкция по применению  
 9.25, 19.00 Телебюро  
 9.35 Фигли-Мигли  
 10.00 Хит-парад дикой природы  
 11.00 Х/ф «Беглецы»  
 12.55 Деньги на проводе  
 13.30 Такси  
 14.00 Школа ремонта  
 15.00 Х/ф «Возвращение в Эдем»  
 16.00, 21.00, 23.30 Дом-2  
 17.00 «Клуб бывших жен»  
 18.00 Няня спешит на помощь  
 19.15 Живописный источник  
 19.30 Деревня дураков  
 20.00 Необыкновенно, но факт  
 22.00 «Комедия Клаб»  
 23.00 Т/с «Счастливчики вместе»  
 0.00 «Секс» с А. Чеховой

Воскресенье, 17

**1 канал**  
 6.00, 10.00, 12.00, 16.00 Новости  
 6.10 «Шутка за шуткой»  
 6.20 Х/ф «Мух собаки Баскервилей»  
 7.50 Армейский магазин  
 8.30 Дисней-клуб  
 9.20 «Играй, гармонь любими!»  
 10.20 «Непутевые заметки»  
 10.40 Пока все дома  
 11.30 Воскресный «Ералаш»  
 12.10 Д/с «Русские»  
 13.10 «Охота на тигра»  
 14.00 Футбол. Чемпионат России, «Локомотив» – «Спартак». В первые - новости  
 15.00 «Смешные люди»  
 17.30 «Игорь. Кто, Последний великий маestro»  
 18.20 «Семейные тайны Э. Пыхи». Бенефис  
 21.00 Время  
 21.50 Х/ф «Знакомство с Факерами»  
 0.00 Х/ф «Семь лет в Тибете»  
 2.40 Детектив «Маскарад»  

**Россия**

5.45 Х/ф «Пять вечеров»

7.25 Здоровье  
 7.35 Сельский час  
 8.00, 11.00, 14.00 Вести  
 8.10, 11.10 Вести края  
 8.20 «Диалоги о животных»  
 8.55 «И. Кобзон. Лучшие песни»  
 10.10 Комната смеха  
 11.20 «Городок». Дайджест  
 11.50 Сам себе режиссер  
 12.45 Смехопанорама  
 13.15 Парламентский час  
 14.20 «Фототип № 100»  
 15.10 «Аншлаг и Компания»  
 17.05 «Форт Боярд»  
 18.45 «Танцы на льду»  
 20.00 Вести недели  
 21.00 Спецкорр  
 21.25 Х/ф «Счастье по рецепту»  
 23.40 Х/ф «Шестой день»  
 2.05 Х/ф «Конвойры»  

**Культура**

7.00 Европьюс  
 10.10, X/ф «Драгоценный подарок»  
 11.20 Легенды мирового кино. Рина Зеленая  
 11.55 Сказка «Золушка»  
 13.15 «Столица кукольной империи»  
 13.45, 2.25 Д/с «Дневник большой кошки»  
 14.15 «Цирк чистых»

14.55 Х/ф «Сердца четырех»  
 16.25 «Путь к совершенству»  
 17.05 Фильм-оперы «Ромео и Джульетта»  
 18.40 Вести края  
 19.20 Время спорта  
 19.35 «О, времена! О, музы...»  
 20.15 Х/ф «Благословите женщину»  
 21.00 «Запах рая и ада»  
 22.55 Х/ф «Легенда о мести»  
 0.35 Фестиваль джаза  
 1.10 М/ф для взрослых  
 1.25 Х/ф «Боксеры»  

**НТВ**

5.55 Х/ф «Любовь по правилам... и без»  
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
 19.55 Своя игра  
 9.25 Едим дома  
 10.20 «Top Gear»  
 10.55 «Счастливый рейс»  
 11.50 «Шнур вокруг света»  
 12.20 «Авиаторы»  
 13.25 «Стихия»  
 14.00 Х/ф «Иван Бровкин на целине»  
 16.20 «Один день. Новая версия»  
 16.55 Своя игра  
 17.55 Т/с «Опера. Хроники

убийного отдела»  
 19.50 Чистосердечное признание  
 20.20 ЧП  
 21.00 «Кремлевские жены»  
 22.00 Воскресный вечер  
 23.15 Х/ф «Трюкачи»  
 1.55 Мировой бокс. Ночь нокаутов  
 2.30 Боевик «Мишень»  
 4.25 Х/ф «Давайте отдыхать»  

**ТВЦ**

6.35 Х/ф «Портрет с дождем»  
 8.25 Крестильская застава  
 9.00 Ключевой момент  
 9.45 «Репортер»  
 10.00 На даче  
 10.35 Наши любимые животные  
 8.15 Д/с «Дикий мир»  
 8.50 Их привычки  
 9.25 Едим дома  
 10.20 «Top Gear»  
 10.55 «Счастливый рейс»  
 11.50 «Шнур вокруг света»  
 12.20 «Авиаторы»  
 13.25 «Стихия»  
 14.00 Х/ф «Иван Бровкин на целине»  
 16.20 «Один день. Новая версия»  
 16.55 Воскресный концерт  
 17.50 Х/ф «Любить по-русски-2»  
 19.50 Т/с «Золотая теща»  
 21.00 «В центре событий»

22.05 Х/ф «Одержимость»  
 0.45 Х/ф «Бассейн»  
 2.40 Чемпион мира по шоссейно-кольцевым мотогонкам  
 4.15 Х/ф «Гималаи. Детство вождя»  

**REN TV**

6.00, 3.20 Музканал  
 7.16, 9.00 Мультсериалы  
 7.40, 4.10 Д/с «Дикая планета»  
 8.30 Автомобиль и время  
 10.30 «Итальянские каникулы»  
 11.00 «Неделя»  
 13.00 Военная тайна  
 14.00 Д/ф «Речные истории»  
 15.00 «Невероятные истории»  
 16.00 «Экстремальная магия: подвешенное тело»  
 16.25 Х/ф «Рыцари неба»  
 18.30, 1.60 Т/с «Побег»  
 20.30 «Криминальные игры»  
 21.30 Триллер «Неуполненный»  
 23.20 Драма «Распутник»  

**THT**

7.20 Мультсериалы  
 8.00 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»  
 8.45 Антология юмора  
 9.30, 19.00 Телебюро  
 9.40 Деревня дураков

## Внимание: розыск!

Новоселицким ОВД Ставропольского края разыскивается УСОВА Ирина Владимировна (21.05.1982 г., уроженка г. Ленинграда Ленинградской области). Проживает в Новоселицком районе, х. Жуковский, ул. Первомайская, 75), которая в середине мая 2006 года выехала в г. Мин-Воды и до настоящего времени её местонахождение неизвестно.

Приметы: на вид 20-25 лет, рост 160-165 см, полного телосложения,

МУЗ «Кировская центральная районная больница» объявляет о проведении открытого конкурса на закупку товаров, работ, услуг в 2006 году.

Адрес заказчика: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, МУЗ Кировская ЦРБ.

Дата проведения конкурса по проведению капитального ремонта – 13 октября 2006 года в 14 часов.

Предмет конкурса: проведение капитального ремонта патологогеномического отделения МУЗ «Кировская ЦРБ».

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются в письменном виде в течение 30 дней с даты публикации объявления.

Порядок подачи заявок: в письменной форме, в запечатанном конверте, заказным письмом или курьером с пометкой «Открытый конкурс» (вид конкурса) по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, тел.: 2-07-04.

Все сведения об условиях и сроках заключения муниципального контракта, о номенклатуре, сроках поставки товаров, требованиях к участникам открытого конкурса содержатся в конкурсной документации, которую можно получить по адресу: г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, экономический отдел, тел.: 2-07-04.

(№ 453)

Выбрали «Блиц»? Время пошло

Необходимость отправить перевод периодических возникнет и у пенсионера, и у родителей студента, и у бизнесмена, и у домохозяек. В некоторых случаях деньги нужны крайне срочно. Реальный выход из положения - новая услуга: срочный денежный перевод «Блиц» Сбербанка России, которая обеспечит получение денег в течение часа на территории Российской Федерации.

Телефоны для справок: 2-26-76, 4-30-37.

<http://www.sberbank.ru> E-mail: info@sberbank.ru Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 03.10.2002 г.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение статьи 13 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. № 101 ФЗ, администрация МО поселка Фазанный повторно выставляет земельный участок (5,6 га) в аренду для строительства водонакопителя на конкурс, кадастровый номер 26:35:04 0401:0003.

Обращаться: поселок Фазанный, ул. Юбилейная, 2 Телефон: 32-5-84.

(№ 447)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.  
 ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подачи в печать по графику - в 14.00.  
 Подписано - в 14.00.

(№ 447)

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

**ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса**  
 Администрация МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края объявляет открытый